PANNPLAT




DALA-PRA)FIL AB

snabb sdker flexibel

PANNPLAT

Dala-Profils Pannplat ar en klassisk takprofil som
tillverkas i ett flertal olika kulorer och beldaggning-
ar i plattjocklek 0,6mm och maxlangd 7 000mm.
Rekommenderad taklutning ar minst 14°.

Vid annan platlangd och taklutning kontakta Dala-
Profil.

Hantering och Lagring
Vid kapning boér nibblingsmaskin, sticksag eller
platsax anvandas. Anvand ej rondell.

Borsta platen ren fran metallspan, annars kan
spanresterna fororsaka missfargning och rost.

Battringsmala alltid skador och klippytor.

Bar alltid takplaten pa hogkant i ena langsidan
med overlappen nedat.

Betrad taket med forsiktighet och vid
underliggande barlakt.

Lagra paketet torrt inomhus. Vid lagring i fuktig
miljo finns risk for missfargning.

Dala-Profil AB ar ett privatagt,
tillverkande foretag som grundades 1980.
Foretaget finns i Borlange - i hjartat av
platriket - med forsaljning och tillverkning.

Totalbredd 1131
Tackbredd 1080 A
270
N
N\ ~\ ~\ ~\ A:IZO
Matt i mm.

Detarmycketviktigtatt skottataketomdetkommer
mycket sn6 sa att tak och takskyddsdetaljer inte
overbelastas. Vid osakerhet rekommenderar vi att
man tar kontakt med var leverantor av takskydd,
CW Lundberg i Mora tel. 0250-55 35 00.
(www.cwlundberg.com).

Beslag och Tillbehor

Till Pannplat finns beslag som nock, vindskiva,
fotplat, vaggskiva och ranndal.

Dala-Profil har aven passande tillbeh6r som infast-
ning, tatningsband, taksdkerhet, takavvattning,
kitt och battringsfarg.



MONTERING

Forberedelse

Kontrollera underlaget som Pannplaten ska mon-
teras pa. Underlaget bor vara minst 177mm raspont.

Eventuella skador pa rasponten eller pappen
bor atgardas.

Kryssmat taket och kontrollera att vinklarna i varje
horn ar 90°. (Se figur 1.)

Barlakt for ev.
snoraskonsol

3

Hangrdnna,/
Takfot -

Extra bérlakt for framkant pa
konsol for snérasskydd

Nedre fotplat

Montering pa papptackt
raspont/trapanel

Str6- och och barlakt bor vara minst 25x50mm.
Strolakten monteras med c¢/c 600mm (se figur 2)
ochbarlaktenmonterasmedc/c350mm (sefigur3).
En extra barlakt bor monteras som stod for
nedre anden av ev. konsol fér snorasskydd om
inte konsolen monteras pa ordinarie barlakt (se
figur 2 och 3). Vid montering av snoérasskydd bor
konsolerna monteras dar platarna overlappar
varandra. | detta fall ska platen forborras med
3,5 mm borr.

Vid anvandning av fotplat maste dessa monteras
innan laggning av takplaten (se figur 3).

Montering av Pannplaten borjar alltid langs takets
ytterkant i rat vinkel mot takfoten. Om takfoten
inte ar rak, spann en lina fran ena dnden av taket
till den andra for att rikta platarna mot.

Pannplaten monteras med en skruv 4,8x35mm
pa varje sida om profiltoppen langs takfot, nock
och vid ytterkanterna i barlakten. | ovrigt skruvas
Pannplaten med en skruv bredvid profiltoppen i
varje barlakt. Langsgaende skarvar skruvas med
en Overlappsskruv 4,8x20mm med c/c hogst
500mm.

Eventuell tvdargdende skarv skall ske vid en
underliggande barlakt. Platens overlapp bor da
vara minst 500mm och skruvas i varje profilbotten
med skruv 4,8x35mm (dar rorelsedverlapp inte
kravs). Tata daven den tvargaende skarven med tva
rader av godkant tatningsmedel.

Vid ett eventuellt plant avslut mot vindbradan viks
platen upp mot vindbradan. (Se figur 4).

Nockplaten skruvas med en O&verlappsskruv
4,8x20mm i varje profiltopp.

Vindskivan  skruvas i  vindbrdadan med
vindskiveskruv  4,2x25mm  alternativt  skruv
4,8x35mm med avstand c/c 500mm. (se figur 5).

Vindskiva Skruv Takplat Overlappsskruv

5 / (4,8x35) (4,8x20)




Borldnge

Tak- och vaggplat
IELCGCELLGE
Pannplat
Sinuskorrugerad plat
Slatplat i format och rulle
Slittade band g
Takavvattningssystem
Taksakerhet
_ Infastning

~ Verktyg 4 . 4
Beslag (™= 36U’
| o O 1.

¥
222
A5 B
_‘l,
momo e e

Aterforsiljare:

Tunavagen 279
781 73 Borldnge

(L
Wb
’
W
.

Telefon +46(0)243 23 31 00
Telefax +46(0)243 23 31 07
E-post: info@dala-profil.se

www.dala-profil.se




